Množiny – cvičení 2 (řešení)
1. Zapište všechny podmnožiny množin:
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Podmnožiny: 
[image: image12.wmf]Æ

, 
[image: image13.wmf]{

}

2







2. Zapište všechny podmnožiny množiny 
[image: image14.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

-

=

4

;

3

1

;

0

;

2

A

, které jsou současně podmnožinou

a. množiny N
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b. množiny Z
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c. množiny 
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Řešení: 
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3. Zjistěte, které z následujících množin se rovnají:
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Řešení: rovnají se množiny:
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4. Určete doplněk množiny B v množině A, je-li:
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Doplněk: 
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Doplněk: 
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5. Určete průnik a sjednocení množin A, B, je-li:

a. 
[image: image69.wmf]{

}

1;3;5

A

=

, 
[image: image70.wmf]{

}

1;2;3

B

=




Průnik: 
[image: image71.wmf]{

}

1;3

AB

Ç=

 

Sjednocení: 
[image: image72.wmf]{

}

1;2;3;5

AB

È=


b. 
[image: image73.wmf]{

}

;4

AxZx

=Î³

, 
[image: image74.wmf]{

}

;2

BxZx

=Î>-


Průnik: 
[image: image75.wmf]{

}

;4

ABxZx

Ç=Î³


Sjednocení: 
[image: image76.wmf]{

}

;2

ABxZx

È=Î>-


c. 
[image: image77.wmf]AZ

=

, 
[image: image78.wmf]{

}

;3

BxNx

=Î£


[image: image79.wmf]{

}

1;2;3

=


Průnik: 
[image: image80.wmf]{

}

1;2;3

AB

Ç=
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6. Stanovte podmínky, které musí být splněny, aby platilo:
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7. Najděte všechny množiny X, pro něž je 
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Nemá řešení
8. Najděte všechny podmnožiny X množiny 
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Podmnožiny:  nemá řešení
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Zdroj: autorské příklady





Zdroj: Bušek – Calda: Učebnice pro gymnázia – základní poznatky z matematiky
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